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Продаж 

Кв. 1 

Кв. 2 

Кв. 3 

Кв. 4 

98% 

Чи задоволені Ви освітнім середовищем 
та умовами праці у навчальному 

закладі? 
27 відповідей 

Цілком задоволена 

Переважно 
задоволена 

Не задоволена 



100% 

Як Ви оцінюєте освітнє середовище за 
чотирибальною шкалою? 

27 відповідей 
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2

3
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98% 

2% 

Чи у Вашій школі створено умови для постійного 
підвищення кваліфікації, чергової та позачергової 

атестації, добровільної сертифікації? 
27 відповідей 

Так 

Переважно так 

Переважно ні 

Ні 



100% 

Чи задовільняють Вас санітарно-гігієнічні норми класу 
(приміщень), у якому Ви працюєте? 

27 відповідей 

Задовільняють 

Частково задовільняють 

Не задовільняють 



100% 

Чи створені у школі умови для самореалізації 
вчителів? 

27 відповідей 

Так 

Частково 

Ні 



92% 

8% 

Чи створені умови для відпочинку та відновлення сил 
працівників? 
27 відповідей 

Так 

Ні 



63% 

37% 

Чи користуєтесь Ви послугами практичного психолога 
школи у разі виникнення проблемних ситуацій з 

батьками та учнями? 
27 відповідей 

Так 

Ні 



92% 

Чи забезпечені Ви технічними засобами навчання? 
27 відповідей 

Так 

Частково 

Ні 



100% 

Чи проводяться в школі інструктажі з охорони праці, 
життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки 

в умовах надзвичайних ситуацій, інструктажі з 
домедичної підготовки?  

27 відповідей 

Так 

Проводяться частково 

Ні 



100% 

Чи зустрічались Ви з випадками мобінгу щодо себе 
зі сторони працівників та адміністрації? 

27 відповідей 

Так 

Ні 


